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KARÁCSONYI KÖRLEVÉL 
 

„…és eljött, és „békességet hirdetett nektek, a távoliaknak, és békességet a közelieknek.” (Ef 2,17) 
 

Kedves Református Testvéreink, Tisztelt Ünneplő Gyülekezet! 

 

A mai időnk legnagyobb vágya a békesség. A Biblia egyik legfontosabb szava a békesség. Az 

ószövetségi sálom és az újszövetségi eiréné. Jézus rendszeresen így köszönti a tanítványait: „Békesség 

néktek!” Búcsúzásul örökségként hagyja rájuk, és persze ránk is a békességet: „Békességet hagyok néktek, az 

én békességemet…” (János 14,27) 

Amikor megszületett Jézus, Izrael népe politikai békességet várt a Messiástól, hogy szabaddá tegye őket 

a rómaiaktól. Ma ez a vágy ugyanúgy ott van a világban, várunk egy olyan személyt, aki békét teremt minden 

háborúság fölött. Azonban az egymással való békesség feltétele az, hogy Istennel legyen békessége az 

embernek. Aki Isten nélkül próbálja élni az életét, az háborúban van. Megbékélésre van szüksége, mert az 

Istennel való kapcsolata tönkrement. Jézus Krisztus azért jött, hogy híd legyen, hogy békéltető legyen Isten és 

ember között. 

Amikor bízunk Jézusban, azt tapasztaljuk, hogy ő rendbe hozza a dolgokat. Azt mondja, "Teljesen 

eltörlök mindent, amit valaha elrontottál. Minden meg van bocsátva. Gyere haza!" 

A Biblia azt írja, "Mivel tehát megigazultunk hit által, békességünk van Istennel a mi Urunk Jézus Krisztus 

által". Hogy békülhetsz meg Istennel? Nem úgy megy, hogy megígéred, hogy jó leszel, nem is úgy, hogy egyik 

napról a másikra tökéletessé válsz, mert ezekre képtelen vagy. A Biblia azt írja, hit által békélhetünk meg 

Istennel - hinned kell Isten kegyelmében és abban, hogy Jézus azért jött, hogy Isten családjába fogadjon. El 

kell hinned, hogy Jézus az egyetlen út, hogy Isten gyermeke lehess, és bíznod kell benne, hogy ő 

már helyreállította kapcsolatodat Istennel. 

Legyen békés, boldog a karácsonyunk éppúgy, mint minden napunk, hisz ő a mi békességünk! 

 
Hálásak vagyunk Istennek, hogy megtartotta gyülekezetünket ebben az esztendőben is. Hálásak 

vagyunk Istennek, hogy új presbiteri szolgálókat állított be gyülekezetünkbe, akikkel közösen szervezhettük 

meg templomunk felszentelésének 75 éves évfordulóját.  

A gyülekezet életéről rendszeresen tájékoztatjuk az érdeklődőket különféle internetes felületeken: zárt 

facebook csoportban, gyülekezeti facebook oldalon és gyülekezeti honlapon, melyet Szendrő Dénes tiszteletbeli 

főgondnok testvérünk szerkeszt. Programjainkról a gyülekezet honlapján is tájékozódhatnak a következő 

elérhetőségen:  

https://honlap.parokia.hu/lap/isaszeg/cikk/mutat/hireink-esemenyeink-2020-tol/ 

 

Köszönjük a testvérek adományait, mellyel hozzájárultak gyülekezeti életünk fenntartásához ebben az 

évben is. Idén is lehetőség van arra, hogy karácsonyi adományát – nevét és lakcímét feltüntetve – „borítékos 

adakozásként” juttassa el hozzánk. Az egyházfenntartói hozzájárulás és az adomány személyesen a lelkészi 

hivatalban vagy a körzeti megbízottaknál fizethető be, illetve az OTP 11742049-20340205 számú 

bankszámlánkra történő átutalással rendezhető. Az utóbbi esetben kérjük, hogy a közlemény rovatba írják be a 

„fenntartói hozzájárulás” vagy az „adomány” megnevezést is. 2024-ben az egyházfenntartói hozzájárulás 

összege jövedelemmel rendelkezőknek évi 14.000 Ft, 18 éven felüli nappali tanulóknak pedig évi 1000 Ft, de 

ez csak a működési kiadásaink felét fedezi. Ezért kérjük, hogy – aki teheti – ezen felül adományként vagy 

perselypénzként támogassa gyülekezetünket. 

 

Az Isaszegi Református Egyházközség Presbitériuma nevében Istentől megáldott békés karácsonyi 

ünnepet, boldog új esztendőt és jó egészséget kívánunk szeretettel minden kedves testvérünknek.  

 

 Isaszeg, 2024. december 12. 
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